压实守法普法工作责任

我县召开县委全面依法治县委员会守法普法协调小组第一次全体会议暨2019年宪法宣传周部署会

本报讯 昨天下午,我县召 开县委全面依法治县委员会守 法普法协调小组第一次全体会 议暨2019年宪法宣传周部署会 议。回顾总结2019年全县普法 依法治理工作开展情况,分析当 前形势,研究部署下阶段工作任 务。领导叶朝阳、梁荣罡、潘统 龙、郑碧碧参加会议。

今年以来,我县深入拓展宪 法宣传"十进"工程,相继开展了 "宪法法律进军营""宪法法律进 寺庙""宪法宣传展示"等活动, 拍摄制作"我与宪法"微视频2 个,营造全社会"尊崇宪法、学习 宪法、遵守宪法、维护宪法、运用 宪法"的良好氛围。同时,开展 扫黑除恶法治宣传活动80余次, "喜迎新中国成立70周年与国 同梦与法同行"专项法治宣传活 动30余场,累计发放宣传资料6 万份。此外,1-10月份,全县先 后投入100余万元,在38个省、 市级民主法治村(社区)创建了 10余个法治文化公园,80余个法 治石刻,近700余米法治漫画墙

绘。目前,全县已成功创建1个国家级民主法治社区,14个省级 "民主法治村(社区)",72个市级 "民主法治村(社区)"。

县委常委、宣传部长叶朝阳 指出,各地各单位要高度重视守 法普法工作,以更加饱满的政治 热情和高度的行动自觉,压实守 法普法工作责任,围绕中心,服 务大局,在推动全面依法治县工 作上有新作为,有新成就;要着 力提升守法普法的工作实效,持 续开展宪法学习宣传教育活动, 进一步提升法治建设水平;要围 绕中心工作开展守法普法教育, 多途径引领全民守法普法,使普 法依法治理工作真正走深、走 实;要精心筹划国家宪法日和宪 法宣传周宣传活动,扩大宣传的 覆盖面,提高活动的针对性和实 效性;要深入开展守法普法宣传 教育活动,切实体现守法普法工 作的教育、引导、示范、震慑功 能,更好发挥守法普法工作在全 面依法治县、建设法治政府中的

古村落内老屋擅自翻建且违章,拆!

政府部门采取疏堵控相结合保护好古村落



近日,有市民向本报反映,在岩头镇 芙蓉村,一些村民擅自对老屋进行翻建 且存在部分违章,破坏了古村落整体风 貌。为此,记者去实地进行了走访。





疏堵控相结合保护好古村落

坚决遏制火灾事故发生

鹤盛镇岭上人家30余经营户开展消防安全培训

■ 平安永嘉

本报讯 前天,永嘉县消防救援大队组织人员对鹤盛镇岭上人家30余经营户及岭上人家义务消防队的人员进行消防安全培训,以此进一步提升岭上人家的消防安全管理工作水平,严防火灾事故发生。

本次活动先是对岭上人家 各经营户业主及义务消防队人 员进行灭火救援技能培训,由大 队灭火救援业务骨干为全体参 加活动的人员详细讲解灭火器、 消火栓等常见消防设施的正确 使用方法,并亲身示范,组织他 们进行模拟演练,以此进一步提 升岭上人家各经营户业主及义 务消防队人员的消防安全意识 与扑救初期火灾的能力水平。

在灭火救援业务技能培训 结束后,还组织全体参加活动人 员进行火灾防范业务培训。在 培训课上,大队培训教员结合岭 上人家消防工作实际,为全体参 加活动人员详细讲解日常消防 安全排查的主要内容、常见典型 火灾隐患的处置措施、初期火灾 扑救的注意事项及火场逃生的 正确方法等消防安全常识。

岭上人家如今还保留着有 400多年历史的田园古村落。 因其特色"烤全羊"而名扬海内 外,但是也因为"烤全羊"这一特 色产业的特点,让该村的火灾危 险性远高于其他的村落。据悉, 近期该村接连发生了2起火灾, 所幸处置及时未造成严重的影 响。今年入冬以来,全县天气干 旱,冬春季节的火灾防范形势严 峻,本次组织岭上人家的各经营 户业主及义务消防队人员进行 消防安全培训,在提升他们消防 安全意识的同时,对他们进行了 灭火救援业务技能培训,督促他 们严格落实火灾防范各项措施, 坚决遏制火灾事故地发生。下 一步,县消防救援大队将联合鹤 盛镇进一步加强对岭上人家的 消防工作检查指导,切实提升该 村的火灾防范能力,促进全县的 消防安全形势长期稳定。

特约记者 潘柏松

记者调查 古村内老屋擅自翻建且违章

前天上午,记者在芙蓉村内的老屋建筑群内找到了这幢翻新的老屋。从外部可以看到,翻修后的老屋变成了砖混结构的新房,共为三间两层。走入屋内,未发现有人员施工的迹象,但是室内堆满瓷砖、木材等装修材料。屋内门窗框架已经搭好,电力、通讯等线路已铺设。沿着阶梯步行到楼顶我们发现,楼顶新建了一个阁楼。目前,房子已经全部结顶。

在现场我们找到了该房子的主人李大妈,她告诉记者,她跟多年瘫痪在床的老伴一直住在这幢房子里,该老屋原本是砖木混合结构,年久失修房子破损严重,实在无法居住。无奈在今年5月份对老屋进行了翻修。李大妈说,因为她只字不识,不知房子翻修如何走流程,只得参照村内村民的建房模式,跟风翻修。

随行的岩头综合行政执法中队执法人员对李大妈进行了最后的通知,并现场测量违建面积。据测量,该房子占地面积100平方米,建筑面积250多平方米,其中27平方米的阁楼属于违法建筑。执法人员通过电话通知李大妈的子女,要求配合执行。

执法人员陈丕告诉记者,对于该房子他们前期已经介入,并再三提醒。"我们去现场看了下,疑似当事人有建三层的可能性,然后我们也告诉了当事人不要建第三层,因为这里翻建的话也就两层不动,保持原状。"但是,等执法人员离开后,当事人偷偷私自往上建了阁楼,随即,执法人员再次来到现场

事的。所以一直不予整改。"陈丕说,接下来,他们将组织人员对违建部分进行全面拆除,记者走访中发现,李大妈这种情况并非个例,芙蓉村部分农户乱

搭乱建、色调不符甚至未批先建等

现象严重存在,破坏了古村落整体

风貌。古村落的保旧与建新矛盾日

发放了询问、整改以及停工通知

单,但是当事人一直不听劝阻。

"他们认为只要事情再拖一拖就会没

益突出。"因为芙蓉村有特殊的保护规划,涉及整个村规划是有分核心保护区,如果在核心保护区是不能拆建的,只能进行修缮。"岩头资规管理所所长叶贤龙说,核心保护区内老屋的审批跟普通农房审批有很大的区别,它涉及到旅游、文保等相关部门,资规部门要等相关部门的批复下来后才能进入正常的审

芙蓉古村落始建于唐末,为陈姓聚居之地。2006从省重点文保单位升格为国家级重点文保,"国家级重点文保单位"的头衔让芙蓉古村大放异彩,也与当地村民的住房需求相矛盾。而且近期发现芙蓉古村、苍坡村、丽水街等地的违建特别明显,辖区政府引起了重视,在上周专题召开了关于岩头文化名镇古村保护的相关规划审批研讨会,"我们也在寻找一

条路子,怎样方便老百姓建房,解决 需求与管控的矛盾。"岩头资规管理 所所长叶贤龙说。

遏制古村落中违建的势头以及 平衡百姓需求与村落保护之间的矛 盾,是保护古村落的当务之急。目 前,岩头镇推出了相关的政策缓解 住房压力。芙蓉新村和安置房的建 设已提上日程。芙蓉村一期安置房 今年已经审批完成,预计在年底开 工建设,芙蓉下村的安置房也在报 批中。

日前,我县人选浙江省第四批 "基本无违建县(市、区)"名单。 "国保""省保"单位更应该积极响 应。相关部门还需多加协调解决目 前古村保护和村民建房的矛盾,早 日解决村民迁建安置地问题,逐步 满足村民改善住房条件的愿望。

记者 陈秋芬 董永利

强化违法违规行为惩罚 增设"处罚到人"制度

新修订的《中华人民共和国食品安全法实施条例》下月起正式实施

持续加大打非治违力度

东城街道取缔大龙山村一处非法抛光场所

关于不再承担地方政府

举债融资职能的声明

的合法权益,防范债务风险,根据《中华人民共和匡公司法》、《中

华人民共和国预算法》、《企业国有资产监督管理暂行条例》等有

关法律法规规定,永嘉财融投资有限公司按照现代企业制度实

为切实规范公司组织和经营行为,保障公司、股东和债权人

本报讯 日前,东城街道接到群众举报,大龙山村一处非法抛光加工点死灰复燃,擅自外接三相用电,用于非法加工。东城街道应急管理服务中心执法人员立即前往核实,经与工人交谈,了解到该加工点已生产三天时间。东城街道立即发函给电业部门,当天就对非法三相用电进行销户及拆除有关电表等设施。

据介绍,东城街道曾在5月

15 日联合环保、供电所等相关部门成立执法小组开展执法行动,对该加工点销户取缔。后该村村两委干部保证加强监管,只用于村民农业生产所需,不再用于非法生产,因此准予恢复三相用电。

东城街道将持续加大打非 治违力度,依托网格作用,加大 网格排查,扩大宣传范围,鼓励 民众积极举报相关违法行为。

永嘉财融投资有限公司

2019年11月27日

通讯员 东城

悉,国务院发布了新修订的《中华人民共和国食品安全法实施条例》(以下简称《条例》),《条例》将于12月1日起正式实施。《条例》共10章86条。本次修订的重点之一是强化对违法违规行为的重点之一是强化对违法违规行为的惩罚。比如,提高违法成本,可处罚到人"制度,最高可处法定代表人及相关责任人年收入10倍的罚款;建立严重违法人军,实施信用联合惩戒等等,目的是让不法分子不敢以身试法。

昨天记者从县食安办获

落实"处罚到人" 建立黑名单制度

条文数量从原来的64条增加到86条,条文内容进行了大幅修改,特别是对食品生产经营、监督管理和法律责任三章的修改力度很大。

新修订的《中华人民共和国 食品安全法实施条例》(以下 简称条例)第七十五条规定, 食品生产经营企业等单位有食 品安全法规定的违法情形,除 依据食品安全法的规定给予除 饭好,存在"故意实施违法行 为"、"违法行为性质恶劣"或 者"违法行为造成严重后果" 这三种情形之一的,还要对违 法单位的法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员和其他有直接责任人员处以其上一年度从本单位取得收入的1倍以上10倍以下罚款。同时,在条例第六十八条、第七十三条等新设法律责任中也明确要求依照第七十五条的规定对有责任的个人进行处罚。

鼓励举报所在企业食品 安全重大违法犯罪行为

《条例》强化了食品安全监管,要求县级以上人民政府建立统一权威的监管体制,加强监管能力建设,补充规定了随机监督检查、异地监督检查等监管手段,完善举报奖励制度,并建立严重违法生产经营者黑名单制度和失信联合惩戒机制。

其中规定,国家实行食品 安全违法行为举报奖励制度, 对查证属实的举报,给予举报 人奖励;举报人举报所在企业 食品安全重大违法犯罪行为 的,应当加大奖励力信息 部门应当对举报人的合意 保护举报人的合替 部门应当会同国务院有关联理 部门应当会同国务院和失信 建立守信联合激励品生产经营 者信用档案,建立严重违法 产经营者黑名单制度,将食品 安全信用状况与准人、融资、 信贷、征信等相衔接,及时向 社会公布。

要求食品生产经营者 建立食品安全追溯体系

《条例》完善了食品安全风险监测、食品安全标准等基础性制度,强化食品安全风险监测结果的运用,规范食品安全地方标准的制定,明确企业标准的备案范围,切实提高食品安全工作的科学性。

其中规定,食品安全监督管理等部门应当将婴幼儿配方食品等针对特定人群的食品以及其他食品安全风险较高或者销售量大的食品的追溯体系建设作为监督检查的重点;食品生产经营者应当建立食品安全法的规定公司,依照食品安全法的规厂检验、食品销售等信息,保证食品可追溯;餐具饮具集中消毒服务单位应当建立餐具饮具出厂检验记录制度;生产经营转基因食品应当显著标示。

禁止利用会议、健康咨询 等方式进行虚假宣传

《条例》进一步落实了生产 经营者的食品安全主体责任,细 化企业主要负责人的责任,规范 食品的贮存、运输,禁止对食品 进行虚假宣传,并完善了特殊食 品的管理制度。

其中规定,禁止利用包括会议、讲座、健康咨询在内的任何 方式对食品进行虚假宣传;对保 健食品之外的其他食品,不得声 称具有保健功能;对添加食品安 全国家标准规定的选择性添加 物质的婴幼儿配方食品,不得以 选择性添加物质命名。

造成食源性疾病并出现 死亡病例将从重处罚

《条例》完善了食品安全违 法行为的法律责任,规定对存在 故意实施违法行为等情形单位 的法定代表人、主要负责人、直 接负责的主管人员和其他直接 责任人员处以罚款,并对新增的 义务性规定相应设定严格的法 律责任。其中规定有下列情形 之一的,属于食品安全法第一百 二十三条至第一百二十六条、第 一百三十二条以及本条例第七 十二条、第七十三条规定的情节 严重情形:违法行为涉及的产品 货值金额2万元以上或者违法行 为持续时间3个月以上;造成食 源性疾病并出现死亡病例,或者 造成30人以上食源性疾病但未 出现死亡病例;故意提供虚假信

息或者隐瞒真实情况;拒绝、逃避监督检查;因违反食品安全法律、法规受到行政处罚后1年内又实施同一性质的食品安全违法行为,或者因违反食品安全法律、法规受到刑事处罚后又实施食品安全违法行为;其他情节严重的情形。

据悉,近年来,我县始终把 食品安全工作作为一项重大政 治任务和重大民生工程来抓, 坚持把省级食品安全县创建作 为实施食品安全战略、抓好食 品安全工作的重要载体,将食 品安全与经济社会发展同部 署、同推进、同落实,全县食 品安全整体水平、食品安全治 理能力、食品产业健康发展水 平和群众满意度均得到了明显 提升,连续9年无重大食品安全 事故发生, 获评全省千万学生 饮食放心工程先进单位, 创成 省级农产品质量安全放心县,创 成省级食品安全县,此次《实施 条例》公布实施,将进一步完善 基层食品安全工作相关制度措 施,细化并严格落实新食品安全 法的过程管理、处罚规定等内 容,进一步增强制度的可操作 性,夯实企业责任,加大违法成

本,震慑违法行为。 《条例》内容详见4版

记者 嘉勇

关于不再承担地方政府举债融资职能的声明

行市场化运作,不再承担地方政府举债融资职能。

为切实规范公司组织和经营行为,保障公司、股东和债权人的合法权益,防范债务风险,根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国预算法》、《企业国有资产监督管理暂行条例》等有关法律法规规定,永嘉投资集团有限公司按照现代企业制度实行市场化运作,不再承担地方政府举债职能。

永嘉投资集团有限公司 2019年11月26日

关于不再承担地方政府 举债融资职能的声明

为切实规范公司组织和经营行为,保障公司、股东和债权人的合法权益,防范债务风险,根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国预算法》、《企业国有资产监督管理暂行条例》等有关法律法规规定,永嘉县水务集团有限公司按照现代企业制度实行市场化运作,不再承担地方政府举债融资职能。

永嘉县水务集团有限公司 2019年11月27日

关于不再承担地方政府 举债融资职能的声明

为切实规范公司组织和经营行为,保障公司、股东和债权人的合法权益,防范债务风险,根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国预算法》、《企业国有资产监督管理暂行条例》等有关法律法规规定,温州瓯江通道建设有限公司按照现代企业制度实行市场化运作,不再承担地方政府举债融资职能。

温州瓯江通道建设有限公司 2019年11月27日

便民·资讯·分类

订版热线:57882688 57768001 **小天地 大市场**

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。

欢迎刊登各种分类信息

招生招聘

◆招洗车工,包吃住。 电话: 1398972912